
ZAKLJUČNO POROČILO

Na OŠ Grm Novo mesto je v tem šolskem letu poleg redne bralne značke potekalo tudi

branje za bralne zbirke v projektu SIMOS. 

BRALNA ZNAČKA 

učenci prvega in drugega triletja so pri svojih razredničarkah pripovedovali kratke obnove,

vtise o prebranih knjigah,… s priporočenih seznamov ali pa so si knjige izbrali poljubno. V

letošnjem šolskem letu so bralno značko opravili 503 učenci, od tega 323 učencev od 1.–

5.razreda devetletke in 180 učencev od 5./8. do 9. razreda. 

Pripravili smo štiri zaključne prireditve. Prvošolčki so prišli na zaključno prireditev v čitalnico,

kjer jih je obiskala knjižničarka, fotografinja in pravljičarka Mira Grahek. Ob diapozitivih jim

je  predstavila  pravljico  Drevo  Krištof.  Ista  avtorica  je  obiskala  tudi  bralce  iz  5.  razreda

devetletke in jim predstavila ekološko zgodbo Moje drevo. Učencem od 2.-4. razreda je svoje

pravljice predstavil pravljičar Franci Rogač in skupaj z učenci sestavil novo pravljico o orlu in

konju. Učencem predmetne stopnje pa je predstavil svoj roman Ključ brezdomca. Med učenci

9.  razredov je 40 učencev dobilo  priznanje »Zlati  bralec«,  ki  bodo 23.  maja še posebej

nagrajeni. 

SIMOS

V projektu SIMOS je na naši šoli  sodelovalo 134 učencev. Učenci so svoje bralne navade

razvijali  pri  treh bralnih zbirkah. Učenci 5.razredov so izbirali  knjige v slovenskem jeziku,

učenci tretjega triletja pa so posegali po knjigah v angleškem, nemškem in španskem jeziku.

Pohvaliti želimo prav vse učence, saj so njihovi izdelki kvalitetni, zelo dobro pa obvladajo pa

tudi računalniško tehnologijo. Mentorice smo ob tem opravile veliko delo, saj je bilo potrebno

vse izdelke tudi popraviti in jih objaviti na spletni strani projekta www.simos.si. Med učenci,

ki  so  napisali  največ  prispevkov,  moramo posebej  pohvaliti  Aleša Zupančiča,  učenca 5.a

razreda, ki ima objavljenih kar 26 prispevkov in je tako razglašen za naj pisatelja projekta.



Glavni  namen  projekta  je  bil,  da  motiviramo  učence  za  branje  in  uporabo  računalniške

tehnologije  v izobraževalne namene. Zadan cilj  smo celo presegli,  vključeni učenci preko

elektronske pošte oddali 259 prispevkov. 

Tudi v prihodnje si želimo, da na naši šoli širili bralno kulturo na zanimiv in učencem prijazen

način.  

Irena Može, koordinatorica projekta na OŠ Grm

  


